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Libër Kujtimi i Kosovës, Viti 1998

 UÇKsë e kërcënoi se ed he  ai do të  sh kon
te “at je ” ku ish te  Hetemi. Dy  javë  më  vonë, 
u shtarët e  UÇKsë e kanë a rrestuar edhe 
djalin e Hetemit.  E kanë  çuar në llogorin 
e Llapushnik ut/ Lapušnik. Hete mi  dhe i 
biri mbahes hi n ndaras  në  bur gun e  UÇK
së deri më 25 apo 26.07.1998, kur fo rcat 
se rbe e nisën një ofensivë të fuqishme 
kundër forcave të  U ÇK së në rajonin e 
L lap ushnikut/Lapušnik. Për këtë arsye, 
UÇK ja  e ka zbrazur bur gu n.  Nga o ra  
10.00, dy gardianë i morë n afro 20 të bur
go surish, t ë  cilët mba heshin në  b urg, dhe u 
ni së n m e ta drejt Male ve të Beris hës/Be
rišine planine. Në një fushë, ata i lir ua n 
afro 10 persona të burgosur, nd ërkaq me 
Het em in  dhe të arrestuar të tjerë va zhd ua n 
më tutje duke  hyrë n ë  një pyll.  U  ndalën te 
 një zabeli, ku pjesëtarë  të UÇKs ë i rresh
tuan të burgo surit dhe shtënën me qëll im 
push ka timin  e tyre. Djali i  He temit ia  arr iti 
që të ikte me v rap nga vendngjarja.  Ai  i shte 
i fundit që e shihte  të atin  të gjallë. Trupi i 
H et emit en de  nu k është zbuluar. Në r egj is
trin e KNKKsë, rasti i tij është i sistemu ar 
në lëndën që e mban  numrin rendor BLG
80389701.
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Hyzri (Oruq)  Hajriz i
(15.02. 19 5 3, shqiptar nga  Belinca/Belince , 
komuna e Shtimes /Št imlje)

Ditën e paca ktuar të m uajit qershor të 
vitit 1998, Hyzriu ishte nisur m e  kam ionin 
e vet të tipit TAM  në drejt im  të  Petrov

ës /Petrovo, për të blerë qer eç nga Qa mil 
U ka. Po atë ditë, ushtar ë  të UÇKsë  e kanë 
arres tu ar  Hyzriun.  E çuan në kampin  e 
Llapushnikut/L ap uš nik. G ar dianët e kanë 
rrahur në disa  raste.  E  kanë vrarë  në kuadr
in e grupit  t ë të b ur gosurve,  i cili u dërgua 
 në  M alet e  B erishë s/B er i šine plan in e 
më 25 apo  26.07 .1 99 8.  Mbetjet mortore 
të Hyzriut u zbuluan në  varrezat masive 
n ë  Malet e Berishës/Be ri šin e planine. 
Obduksi oni ka treguar se ai ish te ekz
ekutuar me n jë  plu mb në kokë. Për shkak të  
v rasjes  së Hyzri Hajrizit  dhe tetë  t ë burgo
sur ve  të tjerë, Gjykata Ndërkombëtare për 
Krime  Lufte në ish Jugosllavi  [ICTY] e ka 
dënuar Haradin Balajn me 13 vjet burgim. 
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Emin (Idriz) Emi ni
(10.04.1953,  sh qi ptar nga  Carraleva/Crnoljev o, 
 komuna  e  Shtimes/Štiml je, bujk) 

Emini ka  qenë i  burgosuri i kampit t ë 
 UÇKë në Llapushnik/Lapušn ik,  k u i isht e 
nënshtruar rrah je ve  bruta le  dy herë. Nga të 
rrahurat e rënda, e kishte humbur aftësinë 
 e të folurit dh e  një sy. E kanë pu shkatuar 
në Ma le t e Beri shës/Beriši ne planin e 
m ë  25/26.07.1 9 98, kur pjesëta rët e UÇK
së i kanë vrarë edhe nëntë të b urg os ur të 
tje rë. M betjet  e  t ij  mortore u zbulu an në 
vendin e  pushkati mit, në mu aj in gusht të 
vitit 2 00 1.  Patologët ndërkombëtar  kanë 
konstatuar se Emini i sh te  ekzekutuar me 
shum ë plumba në kokë. Emini  u varr os 
në varrez at  e C arralevës/Crnolje vo  më 3. 
6.2008. Për vrasjen  e tij d he  tetë të burgos
ur ve të tjerë ,  Gjykata  Nd ër kombëtare për 


